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ERRATA.

str.  wiersz zamiast powinno by
35 10 od géry aANGz)= ANG{x)4-
40 4, Al yd
40 15 , —he? e—het
36 28
41 5 , dot — =k = — k=
» GO da k de
42 7 , gbry 0o : pi
9 ! Qr
46 23 . dohu 2quny ny 2oryry
ng—1n, ry — T
47 16 , gory w gotujgcej wodzie sig w gotujgeej sie wodzie
50 11, 5 — 1)
x5 rd
Era JT P T T
58 5 , dolu o &= A'-—— W 0 &y 0y = -——A’—k;g—
62 b, . 2.2 _ 22

Rysunek na str. 57 nalezy sprbstoWaé'w\fen sposob, ze prosta Py powinna byé
prostopadla do.linii MM, t. j, mieé kierunek linii PB na rysunku blgdnym, a pro-
sta 4B i rdwnolegla do niej przez punkt C wraz 'z czeScig kropkowang powinny byé
odpowiednio pod katem y.LB nakreslone,




